

全程陪同，暖心服务再升级

任城区妇幼保健院创新推出“孕妈妈贴心管家”新服务



医院暖心服务再升级。

本报济宁2月27日讯(记者 李锡巍 通讯员 何双胜)

近日,任城区妇幼保健院进一步提升优质服务内涵,优化诊疗流程,在产科门诊创新推出“孕妈妈贴心管家”新服务,全方位一站式为来院就诊孕妈妈暖心服务。

“您好!请问您有什么需要帮助的吗?”“孕期内总体重应该控制增长在25斤内,体重增加过快容易患有妊娠期高血压、妊娠期糖尿病的风险,请您随我来,让我们的营养专家给您做一些饮食指导。”一声声问候,一次次耐心解答、一个个全程陪同,这一现象让来到任城区妇幼保健院产科门诊的孕妈妈们眼前一亮,第一感觉就是就诊更加便捷了,

流程更加顺畅了,服务更加贴心温暖了,完全缓解和解决了孕妈妈们来院就诊时的手足无措。

据悉,任城区妇幼保健院围产保健部产科门诊创新推出的“孕妈妈贴心管家”一站式服务,制定了相关职责、服务流程、就诊流程、信息登记等一系列制度,并对“孕妈妈贴心管家”团队进行了培训。此项服务从孕妈妈进院就诊到结束离开,全程都会有“孕妈妈贴心管家”进行贴身服务。帮助孕妈妈们拿就诊物品,协助孕妈妈预约就诊以及报到,提前联系停车位,为孕妈妈们指引就诊方向,缩短就医路线,陪同孕妈妈辅助检查,现场解答孕妈妈们的日常疑惑、宣教科普知识等,

“贴心管家”团队的一系列暖心服务,很大程度提升了孕妈妈们的就医体验。

“以前来就诊时,总是不熟悉检查从哪里做,现在有了‘贴心管家’的服务,亲自动手去做检查,真是省去了我们好多时间,这种贴心服务真好!”医院的这一暖心举措,让来院检查的陈女士和家属连声称赞。

服务是一种态度,守护是一种责任!想患者所想,急患者所急,帮患者所需,解患者所难,做最美的生命护航者!这就是任城区妇幼保健院“孕妈妈贴心管家”团队的服务理念。医院也将继续探索创新,为孕妈妈们提供优质、便捷、安全的就诊服务,为孕妈妈健康全方位保驾护航。

线上、线下培训,筑牢食安防线

济宁举办食品安全风险监测工作培训班

本报济宁2月27日讯(记者 李锡巍 通讯员 赵素华)

近日,济宁市疾控中心举办全市食品安全风险监测工作培训班,各县市区疾控中心及哨点医院分管领导、业务科室负责人及相关业务工作人员共计524人参加培训。

食品安全风险监测工作是贯彻落实市政府工作部署,守护群众舌尖上安全的重要举措。各县市区和各相关单位要高度重视,制定工作方案和计划,明确

职责,确保任务落实;强化措施,切实提升工作质量,扎实做好食源性疾病监测工作;精心组织,积极开展食品安全宣传活动,不断开创全市食品安全工作的新局面。

培训还邀请到山东省疾控中心营养与食品卫生所所长赵金山和副所长褚遵华莅临授课。赵金山就食品安全风险交流原则和策略进行了指导,进一步提高参会人员对食品安全的认识。褚遵华细致讲

解了食源性疾病事件现场流行病学调查方法和报告的撰写,规范了食源性疾病调查的工作方式。

此次培训相关负责人表示,通过开展培训旨在提高全市专业技术人员对食品安全风险监测工作的认识,明确食源性疾病事件现场流行病学调查方法,规范食源性疾病事件报告的书写,为确保全市2023年食品安全风险监测任务的完成奠定坚实的基础。

金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河
订版电话: 0537-2110110

金槌拍卖公告

【商业门头租赁权】我公司定于2023年3月16日上午09时30分在山东农村产权交易中心(<https://www.sdaee.com/>),对曲阜市鲁城街道池淮经济合作社所属商业门头十年期的租赁权进行公开拍卖(该房产位于大成路9号西侧,总建筑面积约2340m²),全部标的共分为2个标段。

有意竞买者,请致电我公司获取拍卖详情文件,并按要求交纳竞买保证金、办理竞买登记手续,即日起在标的所在地展示拍卖标的。联系电话:0537-2317258 13563730080;公司地址:济宁市高新区菱花南路王子酒店三楼。

山东金槌拍卖有限公司
2023年2月28日

党建联建聚合力 共建堡垒促发展

本报济宁2月27日讯(记者

李锡巍 通讯员 李荣华

李刚)日前,山东省疾控中心食品与营养所党支部、济宁市疾控中心第五党支部和金乡县疾控中心党支部举行了联建共建签约仪式。此次党建联建是省、市、县开展党建合作的有益探索,是打造党建与业务相融合的创新举措。

签约仪式上,山东省疾控中心食品与营养所党支部书记、所长赵金山介绍了省疾控中心食品与营养所党支部情况,并对下一步三方党建联建工作提出了具体要求。赵金山指出,要充分发挥党建联建合力作用,制定短期、中期和长期工作目标,从

专业角度解决老百姓健康问题,扎实为群众办实事、办好事,将党建联建工作真正落到实处。此次党建联建协议的达成,标志着三方合作和支部共建工作步入新阶段,充分体现了将省级专家和专业技术请进来,将县级基层人力物力资源用起来,将市级上传下达协调统筹能力培养起来,推动党的建设与业务发展同频共振。下一步,三方将在新的党建合作平台上,不断探索多领域深入合作,以更开阔的思路、更有效的措施,做实做强支部结对共建工作,构建卫生健康资源共享机制,为群众提供更加满意的公共卫生服务。

“旁站式”质控检查 提升急救服务质量

本报济宁2月27日讯(记者

李锡巍 通讯员 张祺琦)

日前,济宁市急救指挥中心质控部以“四不两直”方式对兖州区急救站进行了“旁站式”质控检查,进一步提升院前医疗急救工作质量和服务水平。

此次质控检查主要采取模拟演练、现场查看、全流程“旁站式跟车”等方式,对急救站出车反应、现场救治处置能力、人员资质及统一着装、急

救车状况、急救车单元器械药品配备、通讯与信息管理等方面进行质控,并对质控过程中发现的问题进行了现场反馈。

开展现场质控是提升院前医疗急救服务质量的一项重要措施。下一步,济宁市急救指挥中心将不断丰富质控方法、创新质控方式,把现场质控与“云”质控有效结合,促进院前医疗急救服务质量持续提升。

医疗专家进社区 健康守护“零距离”

本报济宁2月27日讯(记者

李锡巍 通讯员 焦裕如

刘振华)日前,微山县人民医院外联部组织“医心向党”志愿者服务队在夏镇街道部城社区开展了以“健康基层行 进社区送健康”为主题的义诊活动,提高居民的健康保健意识,为社区居民提供贴心、便民的医疗服务。

此次义诊的专家分别来自内科、外科、中医科、妇产科、心电图室,专家们就检查中发现的问题、常见的慢性病

和多发病的预防治疗及愈后等问题进行认真解答,提出合理的膳食、适量运动等生活指导,倡导科学健康的生活方式。此次共义诊190余人,免费测量血压、血糖170人次,心电图160人。

不少就诊居民纷纷表示,专家来到家门口义诊不仅带来了健康保障,还提高了自身的健康素养、防病意识,对于疾病及时做到“早发现、早诊断、早治疗”。暖心的面对面、零距离医疗服务,让大家受益颇多。

杨店镇村民议事会 奏出乡村治理“和谐曲”

本报济宁2月27日讯(通讯

员 路焕英)

汶上县杨店镇18个村每月都会召开村民议事会,按照村民的事村民议,村民的事村民管,对村里群众关心的民生问题进行商议。

为推动新时代文明实践活动向纵深发展,切实发挥群众在村级事务处理中的主体作用,做到“民事民议、民事民

办、民事民管”,杨店镇18个村制定了村民议事会章程,主要围绕村级经济集体发展、矛盾纠纷排查化解、农村人居环境治理等内容进行议事,议事会带头行动,并采取拉家常的方式积极推进,广泛听取和收集群众意见和建议,反映村民的意愿和要求,受到群众的好评。